

“安吉物流”杯新民晚报暑期中学生足球赛高温中比拼一个月 “我们的世界杯”决赛今开打



■ 决赛开幕现场 本版图片 记者 张龙 摄



本报讯(记者 关尹)骄阳似火,高温袭人,挡不住沪上青少年足球爱好者的热情。今天上午,2017第32届“安吉物流”杯新民晚报暑期中学生足球赛决赛在漕河泾开发区浦江科技绿洲 T98 绿洲足球基地揭幕。“我们的世界杯”,在这个盛夏又火热来袭!

新民晚报暑期中学生足球赛是由上海市教委、上海市体育局和新民晚报社联合主办的上海市青少年业余经典品牌赛事,是沪上参赛规模最广、影响力最大的青少年业余足球赛。1986年至今,该项赛事已连续举办32届,被沪上中学生亲切地称作“我们的世界杯”。今年,在继承传统的基础上,融入公益元素,提升赛事内涵,更助力校园足球的普及和发展。

“除了游戏和各种心灵鸡汤,从今天起,你们的微信朋友圈里又可以多一个非

常重要的内容,那就是在这样的夏天里不怕天气炎热,为球队和友情拼搏的画面。”今天上午的开幕式上,新民传媒负责人在致开幕辞时,与台下忙着擦汗的小球员们开起了玩笑。

安吉汽车物流股份有限公司副总经理忻坚敏也为本次比赛送上祝福。在运动员代表、裁判员代表庄严宣誓过后,上海市体育局副局长赵光圣宣布赛事开幕,标志着2017第32届“安吉物流”杯新民晚报暑期中学生足球赛决赛正式开战。

本届赛事设有预赛和决赛两个阶段,采用最新五人制足球竞赛规则、点赞复活等传统,各区预赛点赞票数最高的人气球队将晋级市级决赛。经过历时一个月激烈比拼的预赛,来自16个区的128支初、高中球队进入到决赛阶段。开幕式当天共

有64支球队到场参加决赛首日的比赛,未来4天决赛仍将继续,到8月11日在虹口足球场将迎来本届比赛总决赛冠军的争夺。

欧迅体育作为赛事独家推广方,将专业的体育赛事管理运营理念融入比赛,为“安吉物流”杯新民晚报暑期中学生足球赛注入活力,同时本届赛事还得到了安吉汽车物流股份有限公司的鼎力支持,其中安吉物流在场外设有丰富多彩的嘉年华活动,各种游戏将在此展现。此外初中组冠军球队也将与里昂 U13 足球队的小朋友互动交流,更有机会接受里昂足球队教练的训练指导。

在比赛热度不断升温的同时,上海足协与本届赛事合作共同打造的“裁判员培训”等项目也顺利开班,为足球爱好者提供近距离感受足球魅力的机会。



安吉物流 放飞梦想

昂扬斗志 团结拼搏 横扫赛场 展现自我

挥洒夏日的热情、共享青春的回忆!
“安吉物流”足球嘉年华再次来袭,
用我们的激情点燃整个夏天!

时间: 2017年8月11日上午8点-12点
地点: 虹口足球场
上海市虹口区东江湾路444号



2017第32届“安吉物流”杯新民晚报暑期中学生足球赛

安吉物流 Anji Logistics
可以托付的一体化智能供应链服务商
冠名赞助